



分析

Benjamin Sauter 谈如何应对以太坊经典攻击及其对区块链行业的影响

2020 09 9

刊物: *(Forkast News)*

针对以太坊经典 (ETC) 区块链最近一次受到的攻击的应对方法是什么?从整体上来看,这对区块链和数字货币行业来说意味着什么?高博金律师事务所律师 Benjamin Sauter 与 ETC 实验室的首席执行官 Terry Culver 一起参加了《Forkast News》的视频访谈,就上述问题和其他主题进行了讨论。

Sauter 带领案件小组与 ETC 实验室(大量 ETC 项目的孵化器)展开合作,并解释了为什么说 ETC 攻击“毫无疑问具有恶意意图”。比特币和以太坊很容易遭到 51% 攻击,危险分子企图通过此类攻击控制区块链,以进行虚假交易,并对交易平台实施盗窃。目前所采取的应对策略是与政府和交易平台建立联系,以声明将追究恶意攻击者的相应责任。

Sauter 指出,此案表明,业界仍需加强合作,并建立私人纠纷解决机制。尽管“该领域不希望政府过多介入”,但交易平台通常并不愿意主动提供与不当行为相关的信息,这对行业的发展构成了“重大阻力”。“交易平台和整个行业都需要找到一种方法来建立私人纠纷解决框架,”Sauter 表示。

[点击此处观看完整访谈\(提供字幕\)。](#)